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المقدمة مسألة  ٥

التاريخ 

صفحة ١٤٠ 

الحصة 

الفصل 

مسألة ٧ الواجب

الفصل الثامن : القواسم والمضاعفات
٨-٥ خطة حل المسألة باستعمال خطة البحث 

عن نمط 

مسألة ٨
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مسألة  ٥الواجب مسألة ٧ مسألة ٨
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الحل  ٥

المقدمة مسألة ٧الواجب مسألة ٨
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٥

افِهم

خطط

المقدمة الواجب

المعط4ات : ثلاثة أش-ال معطاة 'التالي :

مسألة ٧ مسألة ٨

Hستخدم خطة الBحث عن نمط ثم أ;مل الرسم

ارسم الش-لين التاليين
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٥

حل 

تحقق

المقدمة مسألة ٧الواجب مسألة ٨

^مراجعة الحل نجد أن النمط صحيح و إ;مال الرسم بناء على هذا النمط منطقي و متفق مع 

المعط4ات ، إذن الإجا^ة صح4حة

^ملاحظة الأش-ال المعطاة نجد أن عدد المfgعات يcdد في 'ل 

ش-ل ^مقدار مfgعين عن الش-ل الذي oسBقه لذلك سنزcد 

مfgعين على طرفي الش-ل الثالث ل4عطينا الش-ل الرابع و هكذا

لذلك سنض4ف مfgعين على طرفي الش-ل الثالث 

ل4عطينا الش-ل الرابع و نض4ف مfgعين على طرفي 
الش-ل الرابع ل4عطينا الش-ل الأخير 'التالي :
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الحل ٧

المقدمة مسألة  ٥الواجب مسألة ٨
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٧

افِهم

خطط

المقدمة مسألة  ٥الواجب مسألة ٨

{ملأ سلمان وعاء ^الماء و {ق|س ارتفاع الماء 'ل ٥ دقائق 

 سجل الق4اسات التالي

إذا استمر هذا النمط ، ف-م يBلغ ارتفاع الماء في المرة التال4ة ؟

{مكن حل المسألة ^الBحث عن نمط  
الذي تBÉعه الق4اسات المعطاة ثم ت-مل لنوجد عمق الماء في المرة التال4ة



SLID
ESM

AN
IA.C

O
M SLID

ESM
AN

IA.C
O

M

٧

حل 

تحقق

المقدمة مسألة  ٥الواجب مسألة ٨

نلاحظ أن الأعداد تتزا{د ^مقدار ١٫١ ، 

 إذن نض4ف ١٫١ إلى ٥٫٨ 

لنوجد عمق الماء في المرة التال4ة = ٥٫٨ + ١٫١ = ٦٫٩  

إذن عمق الماء في المرة التال4ة =٦٫٩ سم 

٦٫٩ - ١٫١ = ٥٫٨        إذن الإجا^ة صح4حة
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المقدمة مسألة  ٥الواجب مسألة ٧
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٨

افِهم

خطط

المقدمة مسألة  ٥الواجب

جدول معطى يوضح المسافات التي قطعها جابر ^دراجته  

مسألة ٧

ما المسافة التي قطعها جابر يوم الأرfعاء ؟

{مكن حل المسألة ^الBحث عن النمط  
الذي تBÉعه المسافات المعطاة ثم ت-مل لنوجد المسافة التي قطعها جابر يوم الأرfعاء
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٨

حل

تحقق

المقدمة مسألة  ٥الواجب مسألة ٧

^ملاحظة المسافات في الأ{ام الثلاثة الأولى نجد أن : 

نلاحظ أن العدد الثاني يcdد عن الأول ^مقدار ٠٫٧ ، و العدد الثالث يcdد عن الثاني 
^مقدار ٠٫٨   أي ٠٫٧ + ٠٫١ 

إذن نض4ف   ٠٫٩ إلى العدد ٥ لنوجد المسافة المطلfëة 
إذن المسافة التي قطعها جابر يوم الأرfعاء = ٠٫٩ + ٥ = ٥٫٩  íم  

^مراجعة المعط4ات الإجا^ة صح4حة
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لة اجتهادات صغيرة  إنّ النجاح هو محص/
كم يوماً بعد يوم. تترا

ختاماً

المقدمة

١٤١صفحة  ٦ , ٩سؤال 

الواجب 

مسألة  ٥ مسألة ٧مسألة ٨


